

**Аналитический отчет об итогах реализации мероприятия  
федерального проекта «Современная школа» национального проекта  
«Образование»  
в государственном общеобразовательном учреждении Тульской области  
«Новомосковская школа для обучающихся с ограниченными  
возможностями здоровья»**

Государственное общеобразовательное учреждение Тульской области «Новомосковская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» находится по адресу 301650, Тульская область, г. Новомосковск, ул. Присягина, д. 1/5.

В образовательном учреждении реализуются адаптированные программы для обучающихся с тяжелыми нарушениями речи, обучающихся с задержкой психического развития, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

В 2019/2020 учебном году в школе насчитывается 20 классов и 17 воспитательских групп, из них 10 классов для обучающихся с ТНР, 10 классов для обучающихся с ЗПР. Число воспитанников 237 человек, в том числе 3 человека имеют статус детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 37 - детей-инвалидов.

В школе разработана программа по социально-бытовой ориентации и адаптации воспитанников, работа по которой предполагает приобретение воспитанниками знаний и умений, которые помогут им успешно включиться в организованный быт и отдых, присущий жизни взрослого, адаптированного к социальной среде, является жизненной необходимостью для воспитанников.

В 8-10 классах проводится курс «Предпрофильная подготовка», на котором обучающиеся знакомятся с основами различных профессий. Школой заключен договор с Центром занятости населения г. Новомосковска с целью проведения различных мероприятий в рамках профориентации: встречи со специалистами, посещение предприятий, «Дни открытых дверей» в различных учреждениях профессионального образования.

В рамках проекта «Современная школа» на обновление материально-технической базы учреждения было выделено 6460,92 тыс. рублей, из которых 4438,74 тыс. рублей – средства федерального бюджета, 2022,18 тыс. рублей – средства бюджета Тульской области.

На средства, федерального бюджета (4 438,74 тыс. рублей) и бюджета Тульской области (1022,18 тыс. рублей) было приобретено интерактивное логопедическое оборудование, оборудование для коррекционно-психологического сопровождения, логопедические тренажеры, оборудование для направления «робототехника», развивающие песочные комплексы.

Новое оборудование позволило скорректировать широкий ряд проблем с речью, сделать работу дефектологов яркой и мобильной, повысить интерес обучающихся к коррекционным занятиям.

За счет 1000,0 тыс. рублей, выделенных из бюджета Тульской области, был произведен ремонт кабинета дефектолога, кабинета развития речи, кабинета робототехники, четырех логопедических кабинетов.